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三重県の餅菓子に関するアンケート調査 

 

 Ⅰ. あなた自身について、 

(1)性別について教えて下さい。 

1. 男    2.女    3.その他 

   

(2)年齢について教えて下さい。また、学生の方は、学年、所属学部・研究科を、教職員の方は、職種を教え

て下さい。 

年齢：1.10代  2.20代  3.30代  4.40代  5.50代  6.60代  7.70代以上 

     

〈学生の方〉 

学年：1．1年生   2. 2年生   3. 3年生   4. 4年生   5. 大学院生 

 所属：1. 人文学部・人文社会科学研究科  2. 教育学部・教育学研究科  3. 医学部・医学系研究科 

4. 工学部・工学研究科 5. 生物資源学部・生物資源学研究科 6. 地域イノベーション学研究科 

 

    〈教職員の方〉 

    1.教員   2.職員   3.その他(                          ) 

 

(3)出身地・国籍について教えて下さい。 

1.三重県内 （         市・町）  2.三重県外 （         都・道・府・県） 

3.海外  （国名；            ） 

 

  (4)現在の居住地について教えて下さい。 

1.三重県内 （         市・町）  2.三重県外 （         都・道・府・県） 

 

(5) 居住形態について教えて下さい。 

1.一人暮らし 

2.二人暮らし(夫婦、同棲) 

3.二世帯(親世帯＋子世帯) 

4.三世帯(祖父母世帯＋親世帯＋子世帯) 

5.シェアハウス 

   6.その他(                                                      ) 

 

 

Ⅱ. 三重県発祥の名物餅について、 

(1) 次の中で、名前を知っている名物餅を教えて下さい(複数回答可)。 

   1.安永餅 2.なが餅 3.関の戸 4.けいらん 5.さわ餅 6.まつかさ餅  7.赤福餅  8.へんば餅  

9.神代餅 10.二軒茶屋餅 11.太閤出世餅 12.岩戸餅 13.御福餅 14.くうや観助餅 15.朔日餅  

16.その他(                                         )   17．いずれも知らない 
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(2) 次の中で、食べたことのある名物餅を教えて下さい(複数回答可)。 

1.安永餅 2.なが餅 3.関の戸 4.けいらん 5.さわ餅 6.まつかさ餅  7.赤福餅  8.へんば餅  

9.神代餅 10.二軒茶屋餅 11.太閤出世餅   12.岩戸餅 13.御福餅 14.くうや観助餅 15.朔日餅 

16.その他(                                       )   17．いずれも食べたことがない 

 

(3) 次の中で、好きな名物餅を教えて下さい(複数回答可)。 

1.安永餅 2.なが餅 3.関の戸 4.けいらん 5.さわ餅  6.まつかさ餅  7.赤福餅  8.へんば餅  

9.神代餅 10.二軒茶屋餅 11.太閤出世餅  12.岩戸餅 13.御福餅 14.くうや観助餅 15.朔日餅  

16.その他(                                       ) 

17．いずれも好きではない 18.わからない 

 

(4) (3)の質問でお答えしていただいた名物餅を食べたいと思うのはどのような時ですか(複数回答可)。 

1. その名産地に来た時    2. その名産地が恋しくなった時    3. なんとなく  

4. その他(                        )    5. 食べたいと思う時はない 

 

 (5)三重県発祥の名物餅に魅力を感じますか。 

  1.とても感じる  2.まあまあ感じる 3.どちらともいえない 4.あまり感じない 5.まったく感じない 

 

(6) (5)で、1または 2とお答えした方に質問します。三重県の名物餅に魅力を感じる理由は何ですか(複数回 

答可)。 

   1．古い歴史があるから    2.味が好みだから     3.見た目が好みだから   

4．値段が安いから       5.小分け包装されているから       6.品質が良いから 

   7. 包装のデザインが好きだから       8.内容量がちょうど良いから 

   9. 販売している店が好きだから     10．その他（                      ） 

   11．特に理由は無い 

 

(7)(5)で、4または 5とお答えした方に質問します。三重県の名物餅に魅力を感じない理由は何ですか(複数回 

答可)。 

1. 歴史を知らないから   2. 味が好みでないから   3.見た目が好みでないから 

4. 値段が高いから    5.小分け包装がされていないから    6.品質が悪いから 

7. 包装のデザインが好みでないから    8.内容量が自分に合わないから 

9. 販売している店に興味がないから    10．その他(                    ) 

11．特に理由は無い 

 

(8)出身地が三重県以外の方のみにお聞きします。次の中で、三重大学入学、もしくは三重大学就職前に三重 

県発祥の餅であることを知っていたものはありますか(複数回答可)。 

     1.安永餅  2.なが餅  3.関の戸  4.けいらん  5.さわ餅  6.まつかさ餅 7.赤福餅 8.へんば餅   

9.神代餅  10.二軒茶屋餅  11.太閤出世餅  12.岩戸餅 13.御福餅 14.くうや観助餅 15.朔日餅  

16.その他(                                           )  17．いずれも知らない 
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Ⅲ. 和菓子全般について、 

(1)どのようなお菓子が好きですか(複数回答可)。また、和菓子と洋菓子を比べるとどちらが好きですか。 

和菓子： 1.ようかん 2.まんじゅう 3.餅 4.最中 5.おはぎ 6.どら焼き 7.たい焼き 8.せんべい   

         9.その他和菓子(                  )   10.好きな和菓子はない 

 

洋菓子：11.カステラ     12.ケーキ      13.ゼリー     14.プリン  

15.その他洋菓子(                   )  16.好きな洋菓子はない 

 

その他：17.ビスケット   18.スナック菓子   19.キャンディー   20.チョコレート  

21.アイスクリーム・シャーベット 

22.その他の菓子(                    ) 

23.好きなその他の菓子はない 

 

 和菓子と洋菓子を比べると、1.和菓子の方が好き   2.洋菓子の方が好き   3.どちらも同じくらい好き  

4.どちらも同じくらい嫌い   5.わからない 

 

(2) どのくらいの頻度で和菓子・洋菓子・その他の菓子を購入しますか。最も近いものをお選び下さい。和菓

子・洋菓子・その他の菓子の具体的内容は、Ⅲ(1)をそれぞれ参考にして下さい。 

和菓子：1.ほぼ毎日   2.週 1~3 回程度   3.月 1~3 回程度   4.年 1~3 回程度   5.全く買わない   

洋菓子：1.ほぼ毎日   2.週 1~3 回程度   3.月 1~3 回程度     4.年 1~3 回程度     5.全く買わない  

その他：1.ほぼ毎日     2.週 1~3 回程度     3.月 1~3 回程度     4.年 1~3 回程度     5.全く買わない 

 

(3)和菓子より洋菓子の購入頻度が多い方に質問します。和菓子の購入頻度が少ない理由は何ですか(複数回 

答可)。 

1.価格が高いから  2.かしこまった感じがして気軽に食べられないから  3.購入場所が身近にないから  

4.コーヒーや紅茶等の好みの飲料に合わないから   5.味が好みではないから   6.日持ちしないから 

7.量が適当でないから    8.どこで売っているのか知らないから   

9.その他(                                    )  10.特に理由はない 

 

 (4)和菓子の購入場所・方法を教えて下さい(複数回答可)。 

1. スーパーマーケット      2. コンビニエンスストア      3. 菓子店     4. インターネット  

5. その他(                                                     )  6. 購入しない 

 

(5)和菓子の 1回あたりの平均購入金額で、最も近いものをお選び下さい。 

   1．1～300円     2．301～500円        3．501~1,000円     4．1,001～5,000円 

   5．5,001～10,000円      6. 10,001円以上        7．購入しない 

 

(6)和菓子の 1回あたりの平均購入数で、最も近いものをお選び下さい。 

  1．1～5個     2．6～10個     3．11~15個     4．16個以上    5．購入しない 
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(7)どんな時に和菓子を食べたくなりますか(複数回答可)。 

   1．小腹が空いた時         2．疲れを取りたい時         3．店頭で商品を見た時 

   4．旅先で現地の名物に出会った時              5．誰かが食べているのを見た時 

   6．テレビや雑誌の広告・記事を見た時 

7．その他（                                             ） 

   8．食べたくなる時はない 

 

(8)どんな場面で和菓子を食べますか(複数回答可)。 

    1.普段の生活の中でおやつとして      2.帰省の際      3.来客または訪問時(友人・知人の家等) 

    4.旅行中に現地で     5.旅先のお土産として買った時       6.お土産として貰った時  

7.正月や祭り等の年中行事で     8．結婚式や入学式などの祝事で      9.法事などの弔事で 

10.ダイエット中のおやつとして   11.旅館のお通しとして    12．なんとなく食べたくなったとき                     

13.その他(                                               )                         

14.和菓子を食べる機会はない 

 

(9)和菓子を購入する場合、何を重視しますか(複数回答可)。 

1. 見た目    2. 価格     3. 量    4. 味     5. 食べやすさ(個別包装であるなど)  

6. 製造店のブランド     7. 流行     8. 地域限定または期間限定で入手できること  

9. カロリー    10. その他(                                             ) 

    11.特になし 

 

(10)あなたがもっている和菓子の印象について、教えて下さい(複数回答可)。 

   1.お土産    2.お茶菓子    3.冠婚葬祭の場で食べるもの   4.地域の名物  5.ダイエット中のおやつ  

6.旅館のお通し 7.その他(                                              )   8.特に印象は無い 

 

(11)近年、和菓子を食べない若者が増えているといわれていますが、その要因は何だと思いますか(複数回答 

可)。 

1. 価格が高いから 2. 購入場所がないから 3. 味が好みに合わないから 4. 日持ちしないから 

5. 特別な場で食べるものだから 6. おしゃれでないから 7. 敬遠してしまうから、ハードルが高いから 

8. 見た目がおいしくなさそうだから   9. 飲料と合わないから  

10. その他(                                      ) 

11. わからない、なんとなく、特に理由はない 

 

Ⅳ. その他 

 三重県の餅菓子業界を活性化していく上で何が必要か、あなたの考えを教えて下さい。 

 

 

 

 

 

アンケートは以上になります。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 


